
 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

22-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2025 m. vasario 20 d. Nr. T3-2 
Palanga 

 
 

Posėdis įvyko 2025 m. vasario 20 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 9 val. 40 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 17 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Svetlana Tučkė, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, 
Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Ilona Pociuvienė, 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, 
Julius Tomas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos nariai: Martyna Miklovienė, Paulius Rojus, 
Bronius Vaitkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyviai: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Rinkliavų skyriaus vedėja, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto 
savivaldybės vicemerė, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo 
skyriaus vedėja, Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės administracijos sveikatos reikalų 
koordinatorė, Aušra Šikšnienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros 
skyriaus vedėja, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
direktorė, Kristina Vaitilavičė, Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 
kontrolierė, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, Tamara Zaiceva, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos atstovė spaudai. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 22-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 17 Tarybos narių, 
posėdis yra teisėtas. 

Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 22-ojo 
posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 33 klausimai. 

Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 
darbotvarkės. 

Kadangi pasiūlymų nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl posėdžio 
darbotvarkės tvirtinimo. 

BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
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Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 
klausimų svarstymu. 

Julius Tomas Žulkus pranešė, kad nedalyvaus 6 (Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio 
materialiojo turto perdavimo) darbotvarkės klausimo svarstyme ir balsavime. 

Meras teikė balsavimui Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimą nuo 6 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Kadangi norinčių pasisakyti nebuvo, Meras siūlė pradėti darbotvarkės klausimų 

svarstymą. 
 

1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito 
tarnybos 2024 metų ataskaitų rinkiniui. Pranešėja – Kristina Vaitilavičė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto 

patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Darius Kubilius domėjosi dėl Mero rezervui skiriamų lėšų. 
Meras kvietė Tarybos balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo 

specialiosios programos. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos turizmo informacijos centro teikiamų paslaugų kainų 

nustatymo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto „Nešiojami kompiuteriai ir švyturiai“ 

(„Laptops and Lighthouses“ – LAL) paraiškos teikimui Interreg Pietų Baltijos 2021–2027 metų 
bendradarbiavimo per sieną programos finansavimui gauti. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 
sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio 
materialiojo turto perdavimo“ projekto svarstymo. 

6. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. 

sprendimo Nr. T2-283 „Dėl Palangos miesto savivaldybės koncesijos suteikimo procedūros 
organizavimo bei koncesijos sutarties vykdymo ir vidaus kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2009 m. gruodžio 30 d. 

sprendimo Nr. T2-317 „Dėl Palangos miesto savivaldybės juridinių asmenų, vietinės rinkliavos 
mokėtojų, komunalinių atliekų deklaravimo tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. birželio 22 d. 

sprendimo Nr. T2-162 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių 
atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 4 d. 

sprendimo Nr. T2-25 „Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo atlikti kasinėjimo darbus Palangos miesto 
savivaldybės viešojo naudojimo teritorijoje (gatvėse, pėsčiųjų ir dviračių takuose, aikštėse, 
skveruose, kiemuose ir žaliuosiuose plotuose), atitverti ją ar jos dalį arba apriboti eismą joje išdavimą 
nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2010 m. lapkričio 25 d. 

sprendimo Nr. T2-321 „Dėl Vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų 
ir atliekų tvarkymą lengvatų skyrimo ir teikimo bei aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Dangėlaitienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 d. 

sprendimo Nr. T2-104 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytomis vietomis automobiliams statyti“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės sporto tarybos nuostatų 

patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl Sporto tarybos kadencijos trukmės, dėl Palangos miesto 

fizinio ugdymo metodinio būrelio atstovo skyrimo į Sporto tarybos sudėtį. 
Svetlana Tučkė siūlė Palangos miesto savivaldybės sporto nuostatų 3 punktą išdėstyti 

taip: 
„3. Sporto tarybos nuostatus tvirtina, keičia ir pildo Palangos miesto savivaldybės 

taryba (toliau – Savivaldybės taryba), Sporto tarybos sudėtį tvirtina Palangos miesto savivaldybės 
taryba“. 

Meras teikė balsavimui Svetlanos Tučkės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 5, prieš – 6, susilaikė – 5. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl aktualiems centralizuotos mokinių priėmimo į Palangos 

miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytiems atvejams nagrinėti 
tvarkos aprašo ir Savivaldybės nenumatytų atvejų komisijos patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokymo lėšų apskaičiavimo, 

paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo ,kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras pagarsino Administracijos direktoriaus pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio 
medžiagos) ir teikė jį balsavimui.  

Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo 

projekto preambulę ir išdėstyti ją taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 

1 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 67 straipsnio 1 ir 2 dalimis, Mokymo lėšų 
apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos 
Vyriausybės 2018 m. liepos 11 d. nutarimo Nr. 679 „Dėl Mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo 
ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punktu, Palangos miesto savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a:“. 
 

17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. vasario 3 d. 
sprendimo Nr. T2-21 „Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžeto lėšomis remiamų sporto projektų 
ir aukšto meistriškumo sporto programų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (B10 

rajone) koncepcijai. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2024 metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2008 m. liepos 10 d. sprendimo 

Nr. T2-159 „Dėl Želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių“ pakeitimo. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras pagarsino Administracijos direktoriaus pasiūlymą dėl sprendimo projekto 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos) ir teikė jį balsavimui. 

Balsavo: už- 16 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
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Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti sprendimo 

projektą 14 punktu ir jį išdėstyti taip: 
„14. Pakeisti Taisyklių 86 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„86. Kaip laikomasi šių Taisyklių, kontroliuoja Savivaldybės biudžetinė įstaiga – 

Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnyba ir kitos Lietuvos Respublikos Administracinių 
nusižengimų kodekse (toliau – ANK) nustatytos atsakingos institucijos. Administracinę atsakomybę 
už taisyklių nesilaikymą taiko ANK nurodytų institucijų įgalioti pareigūnai.“ 
 

21. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 58, Palangos mieste, 
dalių nustatymo (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 2598-6000-
7019:0013). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalių 

nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Mokyklos g. 58, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl 2001 m. rugpjūčio 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2001-134 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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26. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 
sutarties Nr. (4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo (R. P.). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl 2007 m. balandžio 24 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-83 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl 2010 m. spalio 11 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-23 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0023:69, unikalus Nr. 4400-0407-7576, esančio Bangų g. 13, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie buto Nr. 4400-5956-4471:9759). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:68, esančio Mokyklos g. 61, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 11221/13060 dalies 
negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 2598-2000-7011:0004). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0005:64, unikalus Nr. 2501-0005-0064, esančio Prieplaukos g. 14, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie negyvenamosios patalpos – patalpos Nr. 4400-5423-3240:3284). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:233, unikalus Nr. 4400-2553-4386, esančio Pirties g. 5B, Palangos mieste, dalies 



8 

 

nuomos (prie negyvenamosios patalpos - garažo, unikalus Nr. 2597-8001-9015:0015). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
33. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. 

sprendimo Nr. T2-92 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:203, 
esančio Pirties g. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1751/25642 dalių prekybos pastato, 
unikalus Nr. 2596-8002-7013)“ 2 punktu patvirtintos 2024 m. balandžio 11 d. valstybinės žemės 
sklypo, esančio Pirties g. 3, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. S18-ŽN-6, pakeitimo. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė Diana Andrijauskė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

22-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2025 M. VASARIO 20 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2025 m. vasario 13 d. Nr. DAR T-2 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 22-ąjį posėdį, kuris vyks 
2025 m. vasario 20 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2024 metų 
ataskaitų rinkiniui. Pranešėja – Kristina Vaitilavičė.  

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025-2027 metų biudžeto patvirtinimo. Pranešėja 
– Aušra Kedienė.  

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 
programos. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

4. Dėl Palangos turizmo informacijos centro teikiamų paslaugų kainų nustatymo. 
Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

5. Dėl pritarimo projekto „Nešiojami kompiuteriai ir švyturiai“ („Laptops and 
Lighthouses“ – LAL) paraiškos teikimui Interreg Pietų Baltijos 2021–2027 metų bendradarbiavimo 
per sieną programos finansavimui gauti. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

6. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas.  

7. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. sprendimo Nr. T2-
283 „Dėl Palangos miesto savivaldybės koncesijos suteikimo procedūros organizavimo bei 
koncesijos sutarties vykdymo ir vidaus kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja 
– Narine Danijelianc-Vaškienė.  

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2009 m. gruodžio 30 d. sprendimo Nr. T2-
317 „Dėl Palangos miesto savivaldybės juridinių asmenų, vietinės rinkliavos mokėtojų, 
komunalinių atliekų deklaravimo tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. birželio 22 d. sprendimo Nr. T2-
162 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš 
atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

10. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 4 d. sprendimo Nr. T2-25 
„Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo atlikti kasinėjimo darbus Palangos miesto savivaldybės viešojo 
naudojimo teritorijoje (gatvėse, pėsčiųjų ir dviračių takuose, aikštėse, skveruose, kiemuose ir 
žaliuosiuose plotuose), atitverti ją ar jos dalį arba apriboti eismą joje išdavimą nuostatų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

11. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2010 m. lapkričio 25 d. sprendimo Nr. T2-
321 „Dėl Vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą 
lengvatų skyrimo ir teikimo bei aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
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12. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. 
T2-104 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytomis 
vietomis automobiliams statyti“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

13. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė.  

14. Dėl Palangos miesto savivaldybės sporto tarybos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

15. Dėl aktualiems centralizuotos mokinių priėmimo į Palangos miesto savivaldybės 
bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytiems atvejams nagrinėti tvarkos aprašo ir 
Savivaldybės nenumatytų atvejų komisijos patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

16. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir 
naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-21 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžeto lėšomis remiamų sporto projektų ir aukšto 
meistriškumo sporto programų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

18. Dėl pritarimo Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (B10 rajone) koncepcijai. 
Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

19. Dėl Palangos miesto savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 
2024 metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

20. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2008 m. liepos 10 d. sprendimo Nr. T2-159 „Dėl 
Želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

21. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalių nustatymo (prie 
negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 2598-6000-7019:0013). Pranešėja – Reda 
Kairienė.  

22. Dėl valstybinės žemės sklypo Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalių nustatymo. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

23. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Mokyklos g. 58, Palangos mieste. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

24. Dėl 2001 m. rugpjūčio 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
N25/2001-134 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

25. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž1-
39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

26. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž1-
39 dalies nutraukimo (R. P.). Pranešėja – Reda Kairienė. 

27. Dėl 2007 m. balandžio 24 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
(4.12.)Ž1-83 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

28. Dėl 2010 m. spalio 11 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž1-
23 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

29. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0023:69, unikalus 
Nr. 4400-0407-7576, esančio Bangų g. 13, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto Nr. 4400-
5956-4471:9759). Pranešėja – Reda Kairienė. 

30. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:68, esančio 
Mokyklos g. 61, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 11221/13060 dalies negyvenamosios patalpos 
– poilsio patalpos, unikalus Nr. 2598-2000-7011:0004). Pranešėja – Reda Kairienė. 

31. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0005:64, unikalus 
Nr. 2501-0005-0064, esančio Prieplaukos g. 14, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
negyvenamosios patalpos – patalpos Nr. 4400-5423-3240:3284). Pranešėja – Reda Kairienė. 

32. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:233, unikalus 
Nr. 4400-2553-4386, esančio Pirties g. 5B, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios 
patalpos - garažo, unikalus Nr. 2597-8001-9015:0015). Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T2-92 
„Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:203, esančio Pirties g. 3, 
Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1751/25642 dalių prekybos pastato, unikalus Nr. 2596-8002-
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7013)“ 2 punktu patvirtintos 2024 m. balandžio 11 d. valstybinės žemės sklypo, esančio Pirties g. 
3, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. S18-ŽN-6, pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 

 


